

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 1(69)

октябрь, 2021

## Месячник пожилого человека.



Мы как-то на страницах нашей газеты писали о возрастных особенностях человека, о том, что нельзя обижаться на бабушку за ее ворчание так же, как не обижаемся на младенца, который плачет и капризничает...

Давайте представим себе на минутку, что человек появляется на свет сразу молодым здоровым и веселым, что в обществе нет другого возраста, только такой. Идеальная картинка? Бррр... Что-то от нее страшненько. Представить, что нет людей пожилого возраста. Представить, что за советом не к кому обратиться, потому что в обществе одни цветущие, не знающие жизни люди. А где седины, а где морщины...

Наши пожилые бабушки и дедушки – это наша опора, наша история, наша поддержка, наша мудрость. И пусть не один раз в год мы будем помнить об этом, а каждый день. Не жалея добрых слов, оказывая помощь, слушать и

внимать им.

## «Красною нитью по белоснежному..»

Пока вы, ребята, на дистанционном обучении, пока то тут, то там объявляют карантин, в Центре нашем педагоги, впрочем, как и всегда, занимаются поиском новых идей, воплощают найденное в задуманное и ждут вас на своих занятиях.

Мы тут подглядели, чем заняты ваши наставники... И сразу красной нитью бросилось в глаза вышивание. Наверное, если бы одна из них вышивала, то и не заметно было. А тут!.. По белоснежной ткани красной нитью ложится узор! Вглядишься в него – и глаз не оторвать! Это не только правильно гладью лежащая строчка, это задумка, это настроение автора, это полет его фантазии, а то и мечты...

Вышивка- это древний вид искусства. Предки наши когда-то давно, сшивая кожу, заметили, что можно это сделать не просто прямыми линиями-стежками,



но и другими видами. А вы загляните как-нибудь в бабушкин сундук ( может, таковой имеется еще как реликвия в доме), ну или в ее сокровенный уголок, думается, в каждом доме найдется либо скатерть, либо салфетка, либо полотенце ручной работы. А как в наши дни ценятся такие полотенца! И хлеб- соль подать, и в последний путь проводить.... А еще были нитки (мулине), сплетенные в косу! И надо было умудриться и нужный цвет вытащить, и «косу» оставить нерастрёпанной.

А еще (правда, мы не услышали, но уверена, поют и наши педагоги) песней сопровождалось такое занятие! Вы только представьте себя, какая энергетика ( ох, эти современные словечки), а лучше сказать благодать вокруг...

То не ветер ветку клонит, не дубравушка шумит,  
То мое сердечко стонет,  
Как осенний лист дрожит...

Девчонки, запасайтесь нитями и тканью. И бегом к своим преподавателям. Они вас ждут, «секретики» только для вас припасены!

### Робототехника.

Если бы газета была голосовая, Это слово проговорила бы по складам металлическим голосом: « Я, ро-бо-то-тех-ни-ка, на-ко-нец-то, и я всту-пи-ла в пол-ны-е сво-и пра-ва. У ме-ня по-я –вил-ся мо-ло-дой сим-па-тич-ный э-нер-гич-ный ру-ко-во-ди-тель - Зорькин Сергей Николаевич! ( от ра-до-сти запнулся, и все про-из-нес на од-ном ды-ха –нии»


Спасибо, Робик, или как там тебя? Действительно, в нашем центре молодой педагог, талантливый парень,



настойчивый. Мальчишки к нему все потянулись, с нетерпением ждут своего занятия! Это же увлекательный современный мир!



*Призываем всех читателей газеты к активному сотрудничеству! Если есть о ком рассказать и что показать, вы нам только намекните, а мы о вас расскажем и покажем, опыт ваш распространим!*

	Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
	<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Гераськина Ю, Шамина А. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: <a href="mailto:centrdod@rambler.ru">centrdod@rambler.ru</a> Сайт: <a href="http://cdtdub.schoolrm.ru">cdtdub.schoolrm.ru</a></p>